



В Сакмарском районе перед судом предстанут трое взрослых местных жителей и двое несовершеннолетних за совершение преступления против собственности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении группы лиц, в состав которой вошли 23 и 27-летние женщины, 28-летний мужчина и двое подростков 15 и 17 лет. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении кражи на территории Сакмарского района и вовлечения несовершеннолетнего в совершение тяжкого преступления (п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ, ч.4 ст.150 УК РФ).

По данным следствия, в ночь на 24 сентября 2017 года обвиняемые похитили из жилого дома жителя села Чапаевское различное имущество (бытовая техника и предметы быта) на сумму около 40 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Обвиняемые свою вину признали частично.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

20 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1218748/folder/folder/folder/1048783>